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16025 6月18日 曇 良 （4函館1） 第3日 第1競走 1，200�3歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

35 ドロップオブライト 牝3黒鹿 54
51 ▲鷲頭 虎太岡田 牧雄氏 松永 昌博 新ひだか 岡田スタツド 440＋ 41：09．6 3．4�

611 ピースキーパー 牝3栗 54 浜中 俊 �ゴールドアップ・
カンパニー 奥村 豊 新ひだか ゴールドアップカンパニー 434± 0 〃 クビ 6．0�

612 コスモプルエバ 牝3栗 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 伊藤 大士 新冠 ビッグレッドファーム 426－ 21：09．81� 9．1�
714 ジェネラルウィル 牝3栗 54 横山 武史 �キャロットファーム 林 徹 安平 ノーザンファーム 458－ 61：10．12 5．5�
23 バ リ オ ー レ 牝3鹿 54 松田 大作 �社台レースホース上村 洋行 千歳 社台ファーム B444＋ 21：10．2クビ 76．2	
510 ジャジャカバージョ 牝3鹿 54 藤岡 佑介幅田 昌伸氏 藤岡 健一 日高 シンボリ牧場 462＋ 8 〃 クビ 23．1

816 マ エ マ エ 牝3黒鹿54 吉田 隼人 �ニッシンホール

ディングス 久保田貴士 新ひだか チャンピオンズファーム 428－ 61：10．41� 11．8�
11 メイショウオオルリ 牝3鹿 54 菱田 裕二松本 好雄氏 高橋 亮 浦河 富田牧場 466－ 21：10．5クビ 15．9�
815 プティアンジュ 牝3青鹿54 岩田 康誠 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 田中 剛 新ひだか グランド牧場 394－ 41：10．71� 30．5

47 レクレールドパリ 牝3芦 54 池添 謙一吉田 千津氏 稲垣 幸雄 千歳 社台ファーム 480± 01：10．8クビ 38．8�
59 ファイアーコード 牝3鹿 54

52 △角田 大和岡田 牧雄氏 平田 修 千歳 社台ファーム 422＋12 〃 クビ 104．1�
12 クリノニーナ 牝3芦 54

53 ☆秋山 稔樹栗本 守氏 高橋 義忠 新ひだか 西村牧場 420－ 21：10．9� 7．5�
48 ジ ュ ー ス 牝3栗 54 斎藤 新 Him Rock Racing

ホールディングス� 加用 正 日高 タバタファーム 412－ 21：11．0クビ 25．6�
24 アルコローザ 牝3黒鹿 54

51 ▲西塚 洸二飯田 良枝氏 佐々木晶三 新ひだか 千代田牧場 446－ 61：11．31� 58．3�
713 フルールボーテ 牝3鹿 54

51 ▲横山 琉人 �友駿ホースクラブ 西園 正都 日高 日高大洋牧場 468－ 21：11．51� 25．0�
36 ビッグローズ 牝3鹿 54

51 ▲土田 真翔�ビッグ 尾形 和幸 浦河 近藤牧場 432＋ 81：11．6クビ 260．0�
（16頭）

売 得 金
単勝： 27，991，400円 複勝： 50，493，900円 枠連： 13，231，800円
馬連： 49，634，100円 馬単： 20，681，700円 ワイド： 57，391，400円
3連複： 87，020，200円 3連単： 74，487，500円 計： 380，932，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 340円 複 勝 � 150円 � 160円 � 220円 枠 連（3－6） 650円

馬 連 �� 1，110円 馬 単 �� 1，880円

ワ イ ド �� 460円 �� 650円 �� 590円

3 連 複 ��� 2，360円 3 連 単 ��� 8，010円

票 数

単勝票数 計 279914 的中 � 65269（1番人気）
複勝票数 計 504939 的中 � 100872（1番人気）� 86516（2番人気）� 48875（4番人気）
枠連票数 計 132318 的中 （3－6） 15687（1番人気）
馬連票数 計 496341 的中 �� 34559（1番人気）
馬単票数 計 206817 的中 �� 8233（1番人気）
ワイド票数 計 573914 的中 �� 32956（1番人気）�� 22277（5番人気）�� 24837（3番人気）
3連複票数 計 870202 的中 ��� 27628（2番人気）
3連単票数 計 744875 的中 ��� 6742（1番人気）

ハロンタイム 12．0―10．4―11．4―11．9―12．0―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．4―33．8―45．7―57．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F35．8
3 2，15（8，9）（7，12，16）（5，14，11）1，13（3，6，10）－4 4 2（8，15，9）（12，5，16）（7，14，11）（1，10）3（4，13）6

勝馬の
紹 介

ドロップオブライト �
�
父 トーセンラー �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2022．3．26 阪神13着

2019．3．14生 牝3黒鹿 母 プレシャスドロップ 母母 ザラストドロップ 3戦1勝 賞金 7，300，000円
〔3走成績による出走制限〕 ビッグローズ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月18日まで平地競走に出走できな

い。

16026 6月18日 曇 良 （4函館1） 第3日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時25分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

55 ヘ キ ク ウ 牡3芦 56 横山 武史 �ビッグレッドファーム 鈴木 伸尋 新ひだか サカイファーム 530＋ 61：46．1 11．3�
67 タロファイター 牡3鹿 56 吉田 隼人髙岡 浩行氏 中尾 秀正 新冠 アサヒ牧場 B456－ 2 〃 クビ 10．9�
22 パ リ ヘ ン ジ 牡3青鹿56 横山 和生�G1レーシング 嘉藤 貴行 安平 追分ファーム 492＋221：46．52� 6．4�
68 ア ス リ エ ル 牡3栗 56 岩田 康誠 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 奥村 武 日高 シンボリ牧場 458－ 61：47．13� 52．4�
811 ロルバーンスカイ 牡3鹿 56 勝浦 正樹ディアレストクラブ� 新開 幸一 浦河 ディアレスト

クラブ B446＋ 2 〃 クビ 3．4	
11 ユ リ シ ー ズ �3芦 56 古川 吉洋中西 宏彰氏 大根田裕之 新ひだか 三石川上牧場 450－ 81：47．84 33．5

79 アウゲンブリック 牡3黒鹿56 武 豊ライオンレースホース� 堀内 岳志 日高 有限会社グッド

ラック・ファーム 490－ 2 〃 アタマ 4．0�
44 セイウンガレオン 牡3黒鹿56 菱田 裕二西山 茂行氏 奥平 雅士 新ひだか 中田 英樹 526± 01：48．01 5．2�
56 ベルアクトリス 牝3鹿 54

52 △角田 大和福盛 訓之氏 杉山 晴紀 安平 ノーザンファーム 460＋141：48．42 11．7

812 スターオブフェイス 牡3鹿 56

53 ▲小林 凌大光安 了氏 土田 稔 新ひだか 小野 秀治 422－ 21：49．14 95．9�
710 ダンスデミルリトン 牡3青鹿 56

53 ▲横山 琉人岡田 牧雄氏 鈴木 孝志 日高 船越牧場 450－ 41：49．63 127．9�
33 シンゼンコイチャン 牝3鹿 54 池添 謙一原 司郎氏 飯田 祐史 新冠 有限会社 大

作ステーブル 450－ 81：49．7� 31．0�
（12頭）

売 得 金
単勝： 29，884，700円 複勝： 45，307，300円 枠連： 7，773，200円
馬連： 44，018，200円 馬単： 20，469，300円 ワイド： 44，500，400円
3連複： 67，148，000円 3連単： 68，738，600円 計： 327，839，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，130円 複 勝 � 340円 � 410円 � 330円 枠 連（5－6） 1，900円

馬 連 �� 4，420円 馬 単 �� 9，300円

ワ イ ド �� 1，330円 �� 1，320円 �� 1，660円

3 連 複 ��� 11，010円 3 連 単 ��� 76，900円

票 数

単勝票数 計 298847 的中 � 21060（6番人気）
複勝票数 計 453073 的中 � 36027（5番人気）� 28181（7番人気）� 37142（4番人気）
枠連票数 計 77732 的中 （5－6） 3170（11番人気）
馬連票数 計 440182 的中 �� 7711（19番人気）
馬単票数 計 204693 的中 �� 1649（39番人気）
ワイド票数 計 445004 的中 �� 8639（18番人気）�� 8747（17番人気）�� 6852（20番人気）
3連複票数 計 671480 的中 ��� 4571（37番人気）
3連単票数 計 687386 的中 ��� 648（261番人気）

ハロンタイム 7．0―11．1―11．7―12．3―12．8―12．7―12．7―12．5―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．1―29．8―42．1―54．9―1：07．6―1：20．3―1：32．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F51．2―3F38．5
1
3
2（5，9）（7，6）（10，11）－8，3－（1，12）－4
2（5，9）（7，11，4）（8，6）（10，1，3）－12

2
4
・（2，5）9（7，6）－（10，11）－8，3－（1，12）4
2，5，9（7，11，4）－（8，1，6）3－（10，12）

勝馬の
紹 介

ヘ キ ク ウ �
�
父 ラブリーデイ �

�
母父 Scat Daddy デビュー 2022．1．8 中山3着

2019．5．6生 牡3芦 母 シ ー ナ リ ー 母母 Favorite Pic 7戦1勝 賞金 8，520，000円
〔3走成績による出走制限〕 スターオブフェイス号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月18日まで平地競走に出走

できない。

第１回 函館競馬 第３日



16027 6月18日 曇 良 （4函館1） 第3日 第3競走 ��1，000�3歳未勝利
発走10時55分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

33 ル ア ル 牡3鹿 56 吉田 隼人�ターフ・スポート安達 昭夫 浦河 グランデファーム 512＋10 59．1 5．0�
56 オーブラック 牡3青鹿56 丹内 祐次加藤 徹氏 青木 孝文 新ひだか 本桐牧場 B500＋12 59．2クビ 5．4�
11 � グラットンラッシー 牝3鹿 54 横山 武史吉田 晴哉氏 加藤 征弘 米

Fleur De Lis
Stable & Ash-
ford Stud

516－ 2 59．41� 3．8�
44 カ ル ド 牡3鹿 56

55 ☆秋山 稔樹山口 敦広氏 高橋 義忠 新冠 大狩部牧場 448－ 4 59．71� 2．7�
710 タイガークリスエス 牡3黒鹿56 武 豊伊藤 和夫氏 大橋 勇樹 日高 門別牧場 472－ 2 59．91 7．6�
812 ペイシャアート 牝3芦 54

51 ▲小林 凌大北所 直人氏 土田 稔 平取 赤石牧場 B500＋ 61：00．22 94．7	
79 モリノドリーム 牝3鹿 54 丸山 元気森 和久氏 大江原 哲 日高 森永牧場 462＋ 61：00．52 34．4

67 ライブリインパクト 牡3鹿 56 水口 優也加藤 哲郎氏 石橋 守 新ひだか 岡田牧場 B468± 01：00．92 97．5�
55 タ イ コ ネ ン 牝3栗 54

51 ▲西塚 洸二布武起会 水野 貴広 日高 木村牧場 448± 01：01．11� 163．3�
811� エントリーコード 牝3鹿 54

52 △角田 大和合同会社小林英一
ホールディングス 吉岡 辰弥 米 Winches-

ter Farm 412－ 81：01．52� 47．2

22 レッドコーラル 牝3栗 54

51 ▲大久保友雅田畑 利彦氏 伊藤 伸一 浦河 浦河日成牧場 442－ 81：01．6� 31．4�
68 ソプラノナイト 牝3芦 54 斎藤 新 �スピードファーム和田正一郎 新冠 スピードフアーム B464－ 41：02．13 67．3�

（12頭）

売 得 金
単勝： 32，800，800円 複勝： 36，584，900円 枠連： 7，209，300円
馬連： 39，864，300円 馬単： 20，116，000円 ワイド： 36，349，900円
3連複： 61，782，900円 3連単： 78，030，200円 計： 312，738，300円

払戻金・
給付金

単 勝 � 500円 複 勝 � 190円 � 170円 � 200円 枠 連（3－5） 1，220円

馬 連 �� 1，200円 馬 単 �� 2，840円

ワ イ ド �� 470円 �� 740円 �� 600円

3 連 複 ��� 2，630円 3 連 単 ��� 13，930円

票 数

単勝票数 計 328008 的中 � 51788（3番人気）
複勝票数 計 365849 的中 � 47300（3番人気）� 60741（2番人気）� 46163（4番人気）
枠連票数 計 72093 的中 （3－5） 4547（5番人気）
馬連票数 計 398643 的中 �� 25538（5番人気）
馬単票数 計 201160 的中 �� 5310（14番人気）
ワイド票数 計 363499 的中 �� 20392（6番人気）�� 12120（11番人気）�� 15501（7番人気）
3連複票数 計 617829 的中 ��� 17583（10番人気）
3連単票数 計 780302 的中 ��� 4059（48番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―11．8―11．6―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．2―35．0―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．8―3F35．9
3 ・（1，6）（3，10）－（2，4）（9，11）（5，12）7，8 4 ・（1，6）（3，10）（2，4）9（5，11，12）－7－8

勝馬の
紹 介

ル ア ル �
�
父 エスポワールシチー �

�
母父 エ リ シ オ デビュー 2021．8．21 小倉4着

2019．2．28生 牡3鹿 母 シャイニングムーン 母母 パラダイスムーン 10戦1勝 賞金 13，490，000円
〔3走成績による出走制限〕 ソプラノナイト号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月18日まで平地競走に出走できな

い。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の7頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 7頭 アマゴ号・イデアファイブ号・ウインオワーズ号・カネトシマティーニ号・カルーナブルガリス号・

ザナイトカフェ号・サリーチャン号

16028 6月18日 曇 良 （4函館1） 第3日 第4競走 1，800�3歳未勝利
発走11時25分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．8

良
良

22 ヒドゥンキング 牡3鹿 56
53 ▲横山 琉人髙橋 貴士氏 伊藤 大士 新ひだか 松田牧場 454＋ 61：48．6 8．5�

44 ユ イ 牝3鹿 54 斎藤 新佐藤 理氏 高橋 康之 日高 下河辺牧場 440－ 41：48．81� 23．5�
57 キセキノエンジェル 牝3黒鹿54 勝浦 正樹川島 与市氏 石毛 善彦 新ひだか 飛野牧場 452＋ 21：48．9クビ 10．2�
68 バ レ ル 牡3青鹿56 吉田 隼人 �CHEVAL AT-

TACHE 杉山 晴紀 浦河 高岸 順一 474± 01：49．01 2．4�
711 ジョーカーブラウン 牡3鹿 56

55 ☆秋山 稔樹プレミアムレースホース 松山 将樹 浦河 栄進牧場 518＋ 2 〃 クビ 3．9�
45 ゴッドスイートビー 牝3鹿 54

52 △角田 大和中西 憲治氏 飯田 祐史 新ひだか 前田ファーム 408＋ 81：49．1� 85．9	
812 タレントゥーサ 牝3栗 54 松田 大作広尾レース� 池江 泰寿 浦河 桑田牧場 444＋ 61：49．31� 31．0

56 ベアビリーブ 牝3青 54

51 ▲西塚 洸二熊木 浩氏 杉浦 宏昭 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 448－ 61：49．4� 35．0�

813 フレイムリリー 牝3黒鹿54 丹内 祐次岡田 牧雄氏 深山 雅史 新ひだか 岡田スタツド 414－ 81：49．61� 195．4�
11 チムドンドン 牝3鹿 54

53 ☆泉谷 楓真瀬谷 
雄氏 中舘 英二 安平 ノーザンファーム 444＋ 81：50．02� 7．1�
33 リアルモンスター 牡3青鹿56 菱田 裕二 CLUB RUN FOR

THE ROSES 大橋 勇樹 浦河 高村牧場 488± 0 〃 ハナ 10．2�
710 フレンドオパール 牝3青鹿 54

51 ▲小林 凌大横尾 晴人氏 南田美知雄 浦河 鎌田 正嗣 410＋ 41：50．31� 183．2�
69 コウガンカレン 牝3鹿 54 川又 賢治�髙昭牧場 宮本 博 浦河 高昭牧場 406－ 81：50．62 217．4�

（13頭）

売 得 金
単勝： 23，843，200円 複勝： 28，488，800円 枠連： 5，373，300円
馬連： 31，202，900円 馬単： 16，440，600円 ワイド： 31，722，700円
3連複： 51，196，400円 3連単： 62，631，600円 計： 250，899，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 850円 複 勝 � 290円 � 460円 � 230円 枠 連（2－4） 4，070円

馬 連 �� 6，690円 馬 単 �� 10，920円

ワ イ ド �� 1，770円 �� 760円 �� 2，050円

3 連 複 ��� 14，890円 3 連 単 ��� 70，940円

票 数

単勝票数 計 238432 的中 � 22261（4番人気）
複勝票数 計 284888 的中 � 26269（5番人気）� 14622（7番人気）� 35004（3番人気）
枠連票数 計 53733 的中 （2－4） 1022（18番人気）
馬連票数 計 312029 的中 �� 3612（22番人気）
馬単票数 計 164406 的中 �� 1129（37番人気）
ワイド票数 計 317227 的中 �� 4539（22番人気）�� 11168（10番人気）�� 3880（24番人気）
3連複票数 計 511964 的中 ��� 2578（47番人気）
3連単票数 計 626316 的中 ��� 640（234番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―12．0―12．9―12．8―12．4―12．1―11．7―11．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．1―35．1―48．0―1：00．8―1：13．2―1：25．3―1：37．0

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．8―3F35．4
1
3
・（1，3）－4，8，2，12，5，7－6－（13，11）－9，10
1（3，4）（2，8）（5，12）7，11，6（13，10）9

2
4
1，3－4，8（2，12）5，7，6，11，13－（9，10）
1（3，4）（2，8）（5，12，7）11，6，13（9，10）

勝馬の
紹 介

ヒドゥンキング �
�
父 ドゥラメンテ �

�
母父 ジャングルポケット デビュー 2021．10．17 東京16着

2019．4．29生 牡3鹿 母 フィロパトール 母母 ワイルドリリー 7戦1勝 賞金 7，280，000円
〔発走状況・騎手変更〕 コウガンカレン号は，馬場入場後に転倒。馬体検査。騎手川島信二は検査のため川又賢治に変更。
〔3走成績による出走制限〕 リアルモンスター号は，「3走成績による出走制限」のため，令和4年8月18日まで平地競走に出走で

きない。



16029 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第5競走 1，200�2歳新馬
発走12時15分 （芝・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．5

良
良

77 ゴキゲンサン 牝2鹿 54 藤岡 佑介 �ニッシンホール
ディングス 伊藤 大士 浦河 チェスナット

ファーム 488 ―1：10．3 3．0�
55 ブルジュドバイ 牝2青鹿54 武 豊野村 茂雄氏 森 秀行 安平 ノーザンファーム 460 ― 〃 クビ 4．9�
89 コスモレンブランサ 牝2鹿 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 武藤 善則 浦河 小林 正仁 404 ―1：10．72 23．1�
33 ウィズアットダンス 牝2黒鹿 54

53 ☆秋山 稔樹 �ノルマンディーサ
ラブレッドレーシング 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 392 ―1：10．81 44．0�

11 シュガーベイビー 牝2鹿 54 菱田 裕二村木 慎吾氏 新谷 功一 日高 宝寄山 拓樹 442 ―1：10．9� 39．8	
810 ピ ス テ ィ ス 牝2栗 54 丸山 元気�ORTEGA 大江原 哲 新ひだか タツヤファーム 416 ― 〃 クビ 38．4

66 エリカフォンテーヌ 牝2鹿 54 横山 武史三木 正浩氏 伊藤 圭三 新ひだか タイヘイ牧場 470 ―1：11．32� 2．3�
22 ダイヤノジャック 牝2栗 54 斎藤 新�協栄 加用 正 日高 タバタファーム 444 ―1：11．51� 25．6�
44 ハナサキポプラ 牝2鹿 54 川又 賢治石川 秀守氏 杉山 佳明 新ひだか 水丸牧場 440 ―1：14．1大差 39．2

78 テイエムノーブル 牝2青鹿54 吉田 隼人竹園 正繼氏 五十嵐忠男 新ひだか 田中 裕之 464 ―1：14．52 17．3�

（10頭）

売 得 金
単勝： 41，171，500円 複勝： 30，448，200円 枠連： 5，933，900円
馬連： 37，577，300円 馬単： 21，679，800円 ワイド： 32，075，900円
3連複： 53，653，400円 3連単： 79，286，400円 計： 301，826，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 300円 複 勝 � 140円 � 170円 � 280円 枠 連（5－7） 750円

馬 連 �� 840円 馬 単 �� 1，500円

ワ イ ド �� 360円 �� 800円 �� 990円

3 連 複 ��� 2，980円 3 連 単 ��� 10，870円

票 数

単勝票数 計 411715 的中 � 110454（2番人気）
複勝票数 計 304482 的中 � 64880（2番人気）� 49106（3番人気）� 22340（5番人気）
枠連票数 計 59339 的中 （5－7） 6090（3番人気）
馬連票数 計 375773 的中 �� 34386（3番人気）
馬単票数 計 216798 的中 �� 10825（5番人気）
ワイド票数 計 320759 的中 �� 24717（3番人気）�� 9873（9番人気）�� 7834（13番人気）
3連複票数 計 536534 的中 ��� 13467（12番人気）
3連単票数 計 792864 的中 ��� 5286（31番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．5―12．4―11．7―11．8

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―22．9―34．4―46．8―58．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F35．9
3 1，6（3，7）5－（9，10）－2＝8＝4 4 ・（1，6）（3，7）5（9，10）－2＝8＝4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ゴキゲンサン �
�
父 リアルインパクト �

�
母父 ヨハネスブルグ 初出走

2020．3．3生 牝2鹿 母 マチャプチャレ 母母 テンシノキセキ 1戦1勝 賞金 7，000，000円
〔騎手変更〕 シュガーベイビー号の騎手川島信二は，第4競走での馬場入場後の落馬負傷のため菱田裕二に変更。
〔タイムオーバーによる出走制限〕 テイエムノーブル号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月18日まで平地競

走に出走できない。

16030 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第6競走 ��1，000�2歳新馬
発走12時45分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
58．5
57．7

不良
重

55 オマツリオトコ 牡2芦 54 横山 武史是枝 浩平氏 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 484 ―1：00．3 3．5�
33 リ ン デ ザ 牝2栗 54 城戸 義政岩山 博文氏 茶木 太樹 新ひだか 岡田 猛 456 ―1：01．25 4．0�
66 ダンツターセル 牡2鹿 54 丸山 元気山元 哲二氏 本田 優 新ひだか 矢野牧場 484 ―1：01．41 3．7�
88 ルーチェステラーレ 牝2黒鹿54 勝浦 正樹�大樹ファーム 伊藤 大士 浦河 有限会社 ビク

トリーホースランチ 450 ― 〃 ハナ 10．2�
22 フクノワカバ 牝2黒鹿54 川又 賢治佐藤 範夫氏 杉山 佳明 浦河 信岡牧場 462 ―1：01．61� 9．5�
77 ベアカワイコチャン 牝2栗 54 丹内 祐次熊木 浩氏 杉浦 宏昭 新ひだか 沖田 忠幸 470 ―1：02．55 7．8	
44 トータルプラン 牡2栗 54

52 △山田 敬士福田 光博氏 小桧山 悟 日高 瀬戸牧場 462 ―1：02．6クビ 27．0

11 キースケデシュ 牝2黒鹿 54

51 ▲横山 琉人�高橋ファーム 伊藤 伸一 新ひだか タイヘイ牧場 450 ―1：03．23� 70．2�
（8頭）

売 得 金
単勝： 33，159，600円 複勝： 24，125，200円 枠連： 発売なし
馬連： 31，639，000円 馬単： 16，905，400円 ワイド： 23，479，700円
3連複： 37，022，000円 3連単： 64，954，900円 計： 231，285，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 350円 複 勝 � 120円 � 130円 � 120円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 740円 馬 単 �� 1，320円

ワ イ ド �� 280円 �� 230円 �� 280円

3 連 複 ��� 780円 3 連 単 ��� 4，200円

票 数

単勝票数 計 331596 的中 � 80002（1番人気）
複勝票数 計 241252 的中 � 51173（2番人気）� 45262（3番人気）� 54835（1番人気）
馬連票数 計 316390 的中 �� 32977（2番人気）
馬単票数 計 169054 的中 �� 9588（3番人気）
ワイド票数 計 234797 的中 �� 21133（2番人気）�� 26886（1番人気）�� 20816（3番人気）
3連複票数 計 370220 的中 ��� 35277（1番人気）
3連単票数 計 649549 的中 ��� 11192（3番人気）

ハロンタイム 12．7―12．0―12．3―11．6―11．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．7―24．7―37．0―48．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．6―3F35．6
3 ・（3，8）6，5（4，2）－（1，7） 4 ・（3，8）（2，6，5）－4（1，7）
市場取引馬

勝馬の
紹 介

オマツリオトコ �


父 ヴィットリオドーロ �



母父 スマートボーイ 初出走

2020．1．31生 牡2芦 母 マツリバヤシ 母母 サウンドカーニバル 1戦1勝 賞金 7，000，000円
※トータルプラン号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16031 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第7競走 ��2，600�3歳未勝利
発走13時15分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，200，000円 2，100，000円 1，300，000円 780，000円 520，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：35．1

良
良

55 レッドファーロ 牡3鹿 56 藤岡 佑介 �東京ホースレーシング 松永 幹夫 白老 社台牧場 494－122：41．6 7．9�
11 ヴァーグエスタード 牡3栗 56 池添 謙一ディアレストクラブ� 石坂 公一 浦河 ディアレスト

クラブ 462＋ 82：41．81� 5．9�
88 ホウオウユニコーン 牡3芦 56 岩田 康誠小笹 芳央氏 奥村 武 新ひだか 岡田スタツド 456＋ 22：41．9� 2．8�
44 デザートスター 牡3鹿 56 黛 弘人中西 功氏 武井 亮 日高 高山牧場 466± 02：42．11� 11．8�
89 コスモゴレアドール 牡3芦 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 422± 0 〃 ハナ 31．3	
66 � クラシカルオーサー 牡3栗 56 吉田 隼人 �社台レースホース大和田 成 英 Shadai Farm 458＋ 62：42．84 10．4

33 サ ン ド レ ス 牝3鹿 54 横山 武史 �シルクレーシング 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 512＋ 82：43．33 2．8�
22 ソレジャートポスト 牡3栗 56 斎藤 新吉田 千津氏 高柳 大輔 千歳 社台ファーム 458± 02：44．04 79．1�
77 ク ル ベ リ �3黒鹿 56

53 ▲横山 琉人�G1レーシング 手塚 貴久 安平 追分ファーム B512－142：44．63� 41．3

（9頭）

売 得 金
単勝： 28，885，300円 複勝： 32，738，500円 枠連： 4，680，400円
馬連： 31，804，200円 馬単： 17，712，300円 ワイド： 31，044，600円
3連複： 47，502，500円 3連単： 77，294，200円 計： 271，662，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 790円 複 勝 � 160円 � 160円 � 120円 枠 連（1－5） 2，120円

馬 連 �� 1，990円 馬 単 �� 3，470円

ワ イ ド �� 560円 �� 410円 �� 270円

3 連 複 ��� 1，160円 3 連 単 ��� 9，940円

票 数

単勝票数 計 288853 的中 � 29031（4番人気）
複勝票数 計 327385 的中 � 47913（4番人気）� 49275（3番人気）� 81780（1番人気）
枠連票数 計 46804 的中 （1－5） 1707（9番人気）
馬連票数 計 318042 的中 �� 12356（9番人気）
馬単票数 計 177123 的中 �� 3828（16番人気）
ワイド票数 計 310446 的中 �� 13073（10番人気）�� 18590（6番人気）�� 32809（2番人気）
3連複票数 計 475025 的中 ��� 30581（3番人気）
3連単票数 計 772942 的中 ��� 5632（37番人気）

ハロンタイム 12．7―11．8―12．7―12．7―12．6―13．2―13．1―12．6―12．1―12．2―12．1―11．6―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．7―24．5―37．2―49．9―1：02．5―1：15．7―1：28．8―1：41．4―1：53．5―2：05．7―2：17．8―2：29．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F48．1―3F35．9
1
�
・（2，3）6，4，1－8－9－5－7・（2，3）6，4，1（8，9）5－7

2
�
・（2，3）（4，6）1－8－9，5，7
3（2，6）（4，1）（8，9）5＝7

勝馬の
紹 介

レッドファーロ �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Orpen デビュー 2021．10．9 阪神8着

2019．1．25生 牡3鹿 母 プラヤデシエルタ 母母 Puerto Azul 7戦1勝 賞金 9，900，000円
〔制裁〕 ホウオウユニコーン号の騎手岩田康誠は，2周目4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金30，000円。（被害馬：9番）

16032 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第8競走 ��1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時45分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．8

重
重

812 ニ シ ノ ア ナ 牝3鹿 52
51 ☆秋山 稔樹西山 茂行氏 相沢 郁 浦河 杵臼牧場 B460－ 4 58．8 8．0�

11 � スズカサウスソング 牡5鹿 57
56 ☆泉谷 楓真永井 啓弍氏 橋田 満 新ひだか グランド牧場 B508＋ 8 59．0� 106．2�

22 イスラアネーロ 牡3栗 54 岩田 康誠堂守 貴志氏 吉村 圭司 新ひだか 岡田スタツド 436－ 6 59．1� 3．2�
68 タカラマドンナ 牝3黒鹿52 川又 賢治佐藤 範夫氏 杉山 佳明 新ひだか 下屋敷牧場 B446± 0 59．41� 4．0�
33 メッザノッテ 牝4栗 55 横山 武史ゴドルフィン 寺島 良 新ひだか 田中 裕之 B468＋14 59．51 12．0�
710 セイウンハルカニ 牡3青鹿 54

51 ▲横山 琉人西山 茂行氏 竹内 正洋 新冠 村上 欽哉 462－ 2 59．7� 5．5�
44 キョウエイゾロ 牝3黒鹿 52

49 ▲小林 凌大田中 晴夫氏 伊坂 重信 新冠 長浜 忠 464＋ 2 〃 ハナ 49．7	
811	 コンバットマーチ 牝5芦 55

51 ★古川 奈穂岡田 牧雄氏 藤沢 則雄 米 Jay Goodwin
& Brian Foret 478－ 2 59．8� 33．0


67 ヨドノゴールド 牡4鹿 57
54 ▲大久保友雅海原 聖一氏 西園 正都 浦河 林農場 480＋ 4 〃 ハナ 7．8�

56 ブルーコーラル 牝6栗 55 丹内 祐次 �ローレルレーシング 清水 英克 新冠 ハクツ牧場 B432－ 21：00．01� 64．3

55 アスターヘキサゴン 牡3栗 54

52 △角田 大和加藤 久枝氏 中竹 和也 日高 天羽牧場 478＋14 〃 アタマ 20．1�
79 	 ケルンコンサート 牡3芦 54 武 豊風早 信昭氏 森 秀行 米 Buck Pond

Farm Inc. 460± 01：00．42� 17．9�
（12頭）

売 得 金
単勝： 36，830，400円 複勝： 45，825，300円 枠連： 8，238，700円
馬連： 49，253，500円 馬単： 21，158，400円 ワイド： 49，117，900円
3連複： 69，919，100円 3連単： 83，405，400円 計： 363，748，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 800円 複 勝 � 280円 � 1，810円 � 160円 枠 連（1－8） 16，580円

馬 連 �� 36，730円 馬 単 �� 62，720円

ワ イ ド �� 9，950円 �� 690円 �� 5，670円

3 連 複 ��� 39，750円 3 連 単 ��� 306，940円

票 数

単勝票数 計 368304 的中 � 36811（5番人気）
複勝票数 計 458253 的中 � 39935（5番人気）� 4805（12番人気）� 101013（1番人気）
枠連票数 計 82387 的中 （1－8） 385（25番人気）
馬連票数 計 492535 的中 �� 1039（55番人気）
馬単票数 計 211584 的中 �� 253（102番人気）
ワイド票数 計 491179 的中 �� 1225（57番人気）�� 19576（8番人気）�� 2160（50番人気）
3連複票数 計 699191 的中 ��� 1319（113番人気）
3連単票数 計 834054 的中 ��� 197（724番人気）

ハロンタイム 12．2―10．7―11．5―11．7―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―22．9―34．4―46．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．9
3 ・（2，3，12）（1，5，7，10）6－（8，11）4－9 4 ・（2，3，12）1，7（6，5，10）－（4，8，11）－9

勝馬の
紹 介

ニ シ ノ ア ナ �
�
父 ド レ フ ォ ン �

�
母父 ゼンノロブロイ デビュー 2021．7．3 福島8着

2019．3．3生 牝3鹿 母 レッドセイリング 母母 チャールストンハーバー 10戦2勝 賞金 15，400，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 4頭 クリオズナ号・サウンドブライアン号・モモサン号・ヤマイチエスポ号



16033 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第9競走 ��
��1，200�

た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時15分 （芝・右）
3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，700，000円 4，300，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，070，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

77 ハギノモーリス 牡3鹿 54 池添 謙一日隈 良江氏 高野 友和 新冠 株式会社
ノースヒルズ 480＋ 81：08．9 1．4�

11 プ ラ ソ ン 牝3鹿 52 藤岡 佑介市川 義美氏 寺島 良 安平 ノーザンファーム B438＋ 21：09．21� 22．3�
88 	 コスモアディラート 牡4鹿 56 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 和田正一郎 豪 Mr G Harvey 484－141：09．3� 12．2�
44 レ コ レ ー タ 牝4栗 55 泉谷 楓真 �サンデーレーシング 中舘 英二 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 490＋121：09．51
 8．0�
33 ショウナンナウシカ 牝3鹿 52 秋山 稔樹国本 哲秀氏 大竹 正博 登別 青藍牧場 466＋ 61：09．61 22．6�
66 フミバレンタイン 牝3青鹿52 武 豊林 文彦氏 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 462＋ 61：09．7クビ 4．5	
22 デ フ ィ デ リ 牡3青鹿54 勝浦 正樹伊達 敏明氏 南田美知雄 日高 サンシャイン

牧場 460＋ 4 〃 クビ 52．4

55 イチローイチロー 牡3鹿 54 古川 吉洋泉 一郎氏 北出 成人 新冠 村上 雅規 428± 01：10．23 115．3�

（8頭）

売 得 金
単勝： 29，729，300円 複勝： 76，047，300円 枠連： 発売なし
馬連： 36，389，100円 馬単： 26，373，100円 ワイド： 27，250，700円
3連複： 45，795，700円 3連単： 111，677，900円 計： 353，263，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 � 300円 � 170円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，070円 馬 単 �� 1，550円

ワ イ ド �� 440円 �� 260円 �� 1，330円

3 連 複 ��� 1，470円 3 連 単 ��� 5，570円

票 数

単勝票数 計 297293 的中 � 168219（1番人気）
複勝票数 計 760473 的中 � 581587（1番人気）� 15115（6番人気）� 34741（4番人気）
馬連票数 計 363891 的中 �� 26335（4番人気）
馬単票数 計 263731 的中 �� 12714（5番人気）
ワイド票数 計 272507 的中 �� 15768（5番人気）�� 30029（3番人気）�� 4553（14番人気）
3連複票数 計 457957 的中 ��� 23307（6番人気）
3連単票数 計1116779 的中 ��� 14522（21番人気）

ハロンタイム 12．2―11．3―11．6―11．6―11．1―11．1

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．5―35．1―46．7―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F33．8
3 7（4，1，2）（8，3）（5，6） 4 7（4，1，2）（8，3）（5，6）

勝馬の
紹 介

ハギノモーリス �


父 モ ー リ ス �



母父 タートルボウル デビュー 2021．6．12 東京2着

2019．4．15生 牡3鹿 母 ハギノエスカーダ 母母 ルミナスグルーヴ 6戦2勝 賞金 24，501，000円

16034 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第10競走 ��2，000�
お く し り

奥 尻 特 別
発走14時50分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，700，000円 3，500，000
3，500，000

円
円 1，600，000円 1，070，000円

付 加 賞 266，000円 57，000
57，000

円
円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

11 フ ィ デ ル 牡3鹿 54 武 豊エムズレーシング 友道 康夫 安平 ノーザンファーム 484＋102：00．9 1．4�
44 フローレスクイーン 牝4鹿 55 吉田 隼人�G1レーシング 田中 克典 安平 追分ファーム 504－ 42：01．11� 9．2�
66 カンティプール 牝3鹿 52 斎藤 新 �社台レースホース渡辺 薫彦 千歳 社台ファーム 480－ 2 〃 同着 13．9�
77 コスモフロイデ 牡3栗 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 天間 昭一 新ひだか 折手牧場 460± 02：01．2� 21．3�
88 スカイフォール 牡3鹿 54 横山 和生�NICKS 昆 貢 安平 ノーザンファーム 482＋ 62：01．41� 5．6	
33 エレフセリア 牝4黒鹿55 菱田 裕二 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 武藤 善則 新冠 ビッグレッドファーム 444－ 2 〃 クビ 34．8

89 ノートルプロメス 牡3鹿 54 藤岡 佑介西村 憲人氏 四位 洋文 新ひだか チャンピオンズファーム 504± 02：01．5� 10．3�
22 ゼンダンピューマ 	4栗 57 勝浦 正樹渡邊 善男氏 村田 一誠 日高 下河辺牧場 470＋162：01．71� 66．9�
55 ラ フ シ ー 牡3青鹿54 横山 武史ゴドルフィン 大竹 正博 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 532－ 22：01．91� 31．9

（9頭）

売 得 金
単勝： 43，115，800円 複勝： 139，016，300円 枠連： 9，912，600円
馬連： 50，203，500円 馬単： 37，115，000円 ワイド： 51，906，700円
3連複： 78，146，800円 3連単： 176，684，300円 計： 586，101，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 140円 複 勝 � 110円 �
�

190円
240円 枠 連（1－4）（1－6）

260円
380円

馬 連 ��
��

260円
350円 馬 単 ��

��
340円
460円

ワ イ ド ��
��

290円
380円 �� 1，110円

3 連 複 ��� 1，530円 3 連 単 ���
���

1，850円
2，400円

票 数

単勝票数 計 431158 的中 � 233000（1番人気）
複勝票数 計1390163 的中 � 1029645（1番人気）� 61723（4番人気）� 40666（5番人気）
枠連票数 計 99126 的中 （1－4） 15560（2番人気）（1－6） 9385（3番人気）
馬連票数 計 502035 的中 �� 75606（2番人気）�� 51634（4番人気）
馬単票数 計 371150 的中 �� 42331（2番人気）�� 28609（4番人気）
ワイド票数 計 519067 的中 �� 49715（3番人気）�� 35977（4番人気）�� 10502（17番人気）
3連複票数 計 781468 的中 ��� 38163（5番人気）
3連単票数 計1766843 的中 ��� 34701（8番人気）��� 26504（14番人気）

ハロンタイム 12．7―11．0―12．3―12．5―12．8―12．7―12．4―11．7―11．3―11．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．7―23．7―36．0―48．5―1：01．3―1：14．0―1：26．4―1：38．1―1：49．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F46．9―3F34．5
1
3
4，6（8，7）－1－（3，5）－9－2
4，6（8，7）1，3，5，9，2

2
4
4，6（8，7）－1（3，5）－9，2
4（6，7）8，1，3（5，9）2

市場取引馬
勝馬の
紹 介

フ ィ デ ル �
�
父 ハーツクライ �

�
母父 Bernstein デビュー 2021．7．4 小倉1着

2019．4．22生 牡3鹿 母 ラッキートゥビーミー 母母 Belle Erzulie 5戦2勝 賞金 42，349，000円



16035 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第11競走 ��
��1，200�S T V 杯

発走15時25分 （芝・右）
3歳以上，2勝クラス；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

札幌テレビ放送賞（1着）
賞 品

本 賞 15，100，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，510，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．0

良
良

55 ダークペイジ 牝3黒鹿52 横山 武史 KRジャパン 吉村 圭司 新ひだか タイヘイ牧場 452＋ 81：07．9 2．2�
44 メイショウエニシア 牝4青鹿55 藤岡 佑介松本 好�氏 本田 優 新ひだか 小野 秀治 446－ 41：08．0� 3．6�
68 スマートルシーダ 牡4鹿 57 武 豊大川 徹氏 音無 秀孝 日高 いとう牧場 470＋ 41：08．42	 10．3�
710 バトーデュシエル 牝5鹿 55 横山 和生山口功一郎氏 安田 翔伍 安平 ノーザンファーム B480± 0 〃 ハナ 7．8�
811 メイショウハボタン 牝4鹿 55 泉谷 楓真松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 林 孝輝 464± 01：08．5クビ 9．3�
33 アラモードバイオ 牡4栗 57 吉田 隼人バイオ	 新谷 功一 日高 中館牧場 516－ 4 〃 クビ 21．9

79 カシノフォワード 
4鹿 57 秋山 稔樹柏木 務氏 蛯名 利弘 新冠 サンローゼン 438＋101：08．6クビ 28．7�
67 スズカフェラリー 牝7鹿 55 岩田 康誠永井 啓弍氏 橋田 満 浦河 辻 牧場 446－12 〃 ハナ 50．9�
11 チャイブテソーロ 牝4栗 55 菱田 裕二了德寺健二ホール

ディングス	 武市 康男 日高 本間牧場 484＋ 81：08．7	 38．2

56 カバーガール 牝4黒鹿55 池添 謙一石川 達絵氏 清水 久詞 浦河 桑田牧場 474－ 21：08．8� 14．0�
812� ハッピーホンコン 牡4栗 57 落合 玄太会田 裕一氏 田中 淳司 浦河 ディアレスト

クラブ 454＋ 61：09．12 161．4�
（北海道） （北海道）

22 � ボ ウ ト ロ イ 牡4栗 57 斎藤 新会田 裕一氏 田中 正二 日高 ヴェルサイユ
ファーム株式会社 500－ 61：09．95 211．2�

（北海道）

（12頭）

売 得 金
単勝： 68，877，600円 複勝： 88，992，900円 枠連： 25，476，000円
馬連： 155，149，300円 馬単： 65，519，100円 ワイド： 120，426，900円
3連複： 245，278，400円 3連単： 316，505，600円 計： 1，086，225，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 120円 � 130円 � 220円 枠 連（4－5） 470円

馬 連 �� 470円 馬 単 �� 800円

ワ イ ド �� 220円 �� 470円 �� 640円

3 連 複 ��� 1，320円 3 連 単 ��� 3，620円

票 数

単勝票数 計 688776 的中 � 242493（1番人気）
複勝票数 計 889929 的中 � 222797（1番人気）� 204656（2番人気）� 70568（5番人気）
枠連票数 計 254760 的中 （4－5） 41853（1番人気）
馬連票数 計1551493 的中 �� 253236（1番人気）
馬単票数 計 655191 的中 �� 61068（1番人気）
ワイド票数 計1204269 的中 �� 168275（1番人気）�� 60401（5番人気）�� 42369（8番人気）
3連複票数 計2452784 的中 ��� 138650（1番人気）
3連単票数 計3165056 的中 ��� 63273（2番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―10．8―11．2―11．4―12．0

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．5―33．3―44．5―55．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F45．4―3F34．6
3 4－5－9（1，10）6（3，8）11，12，7－2 4 4－5－（9，10）1（6，8）（3，11）12，7－2
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ダークペイジ �
�
父 Dark Angel �

�
母父 Roderic O’Connor デビュー 2021．9．4 小倉1着

2019．3．8生 牝3黒鹿 母 グレイトペイジ 母母 Areeda 6戦3勝 賞金 40，752，000円
※騎手名の下の（ ）内には，主として騎乗中の施行団体名を表示している。

16036 6月18日 晴 良 （4函館1） 第3日 第12競走 1，700�3歳以上1勝クラス
発走16時05分 （ダート・右）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，700，000円 3，100，000円 1，900，000円 1，200，000円 770，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

711� ブラッティーキッド 牡4栗 57 水口 優也山上 和良氏 中尾 秀正 新ひだか 高橋フアーム B502－ 11：44．0 10．6�
813 ア ウ グ ス ト 牡3鹿 54 斎藤 新�GET NEXT 斎藤 誠 新冠 須崎牧場 512＋ 81：44．63� 7．8�
33 トランセンドパスト 牡4鹿 57 丸山 元気簗詰 貴彦氏 田中 剛 日高 ヤナガワ牧場 460－ 41：45．55 157．2�
34 サクセスエース 牡4栗 57 木幡 初也鈴木 芳夫氏 竹内 正洋 新ひだか 見上牧場 B484－ 81：45．71� 4．5�
11 デルマタモン 牡4栗 57 横山 和生浅沼 廣幸氏 勢司 和浩 日高 ファニーヒルファーム 516＋ 41：45．9� 12．8�
69 チ ャ プ リ 牝3栗 52 横山 武史西森 功氏 高木 登 浦河 梅田牧場 468＋ 61：46．22 2．9	
57 エヴィダンシア 牡3鹿 54 松田 大作吉田 勝己氏 藤原 英昭 安平 ノーザンファーム 492＋ 81：46．51� 11．2

58 マ ヤ ロ ー ザ 牝4栗 55

54 ☆泉谷 楓真�まの 大橋 勇樹 日高 高山 博 446＋ 81：46．6� 79．5�
45 サーティファイド 牡3鹿 54 川又 賢治安原 浩司氏 �島 一歩 新ひだか 岡田牧場 B476－ 81：46．8� 52．7

22 � テンナイトパール 牝6鹿 55

52 ▲小林 凌大天白 泰司氏 小西 一男 千歳 社台ファーム 496＋ 21：46．9� 78．8�
46 パトリオットラン 牡3鹿 54

52 △角田 大和岡村 善行氏 渡辺 薫彦 新冠 村上 進治 514－121：47．0� 22．4�
814 キ ュ ン 牝4黒鹿55 丹内 祐次 �吉澤ホールディングス 戸田 博文 新ひだか 飯岡牧場 456＋ 61：47．95 21．5�
712 ナリノペッパー 牡4芦 57

54 ▲土田 真翔成塚 清志氏 上原 博之 千歳 社台ファーム 480－ 61：48．0� 93．7�
610 メタルゴッド 牝3青 52

49 ★古川 奈穂田畑 勝彦氏 矢作 芳人 浦河 秋場牧場 456± 01：52．0大差 6．6�
（14頭）

売 得 金
単勝： 58，728，700円 複勝： 85，789，200円 枠連： 21，461，100円
馬連： 96，850，400円 馬単： 37，997，600円 ワイド： 99，186，000円
3連複： 159，730，500円 3連単： 168，879，100円 計： 728，622，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，060円 複 勝 � 380円 � 260円 � 2，180円 枠 連（7－8） 3，230円

馬 連 �� 5，170円 馬 単 �� 10，090円

ワ イ ド �� 1，620円 �� 15，840円 �� 11，650円

3 連 複 ��� 153，580円 3 連 単 ��� 665，420円

票 数

単勝票数 計 587287 的中 � 44017（5番人気）
複勝票数 計 857892 的中 � 61015（6番人気）� 101163（3番人気）� 8699（14番人気）
枠連票数 計 214611 的中 （7－8） 5148（14番人気）
馬連票数 計 968504 的中 �� 14493（20番人気）
馬単票数 計 379976 的中 �� 2823（40番人気）
ワイド票数 計 991860 的中 �� 16191（20番人気）�� 1592（81番人気）�� 2168（74番人気）
3連複票数 計1597305 的中 ��� 780（259番人気）
3連単票数 計1688791 的中 ��� 184（1273番人気）

ハロンタイム 7．0―11．0―12．3―12．4―12．1―12．1―12．3―12．3―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―18．0―30．3―42．7―54．8―1：06．9―1：19．2―1：31．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．2―3F37．1
1
3
3，13（8，11，14）（4，5，7，10）12－6，9－2，1
3，13（8，11）－（4，14，7）－5（12，6）10（2，9）1

2
4
3，13，8（11，14）（4，7，10）5，12，6，9，2，1
3（13，11）－8（4，7）－14－（12，5）（6，9）1，2＝10

勝馬の
紹 介

�ブラッティーキッド �
�
父 シニスターミニスター �

�
母父 タヤスツヨシ

2018．5．3生 牡4栗 母 デザートレジーナ 母母 レジュイール 12戦1勝 賞金 17，840，000円
初出走 JRA

〔タイムオーバーによる出走制限〕 メタルゴッド号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和4年7月18日まで平地競走に
出走できない。



（4函館1）第3日 6月18日（土曜日） 曇後晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 135頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

175，090，000円
2，990，000円
22，190，000円
1，210，000円
21，340，000円
59，120，000円
3，712，500円
1，296，000円

勝馬投票券売得金
455，018，300円
683，857，800円
109，290，300円
653，585，800円
322，168，300円
604，452，800円
1，004，195，900円
1，362，575，700円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，195，144，900円

総入場人員 4，132名 （有料入場人員 4，011名）
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